

搭顺风车遇车祸获赔313000元

其中保险公司赔243000元,两车主赔70000元

>>>C07 社会



“我准备好了”

志愿者汪凯今日注射动员剂

本报3月2日讯(记者张倩) 2日上午,为张广秀捐献造血干细胞的志愿者汪凯在女友和公司领导的陪同下,办理了解放军三〇七医院入院手续。据悉,从3日起,汪凯将连续4天注射动员剂,预计7日进行造血干细胞采集手术。

2日上午10时20分,汪凯在解放军三〇七医院移

植科办公室主任阎安文的陪同下,住进了该院的病房。随后,汪凯见到了将为他做造血干细胞采集手术的陈虎主任。“体检报告显示,身体状况良好。从3日到6日,每天需要注射一针动员剂,医生们会实时监控你的反应,有些低热等症状都是正常的。”为了打消汪凯的心理负担,经验

丰富的陈主任耐心地为她进行心理疏导。“目前,全国有120多万名造血干细胞志愿者,超过两千名志愿者成功进行了捐献手术,造血干细胞移植对白血病患者来说是最好的治疗方法。”

汪凯说,他会好好配合医生,争取以最好的状态进行手术。移植科办公室主任

阎安文嘱咐汪凯日常生活中需要注意的一些事项,让其放松心情。汪凯很想带着自己的女友逛逛首都,女友还是第一次到北京,但是他也注意医生的提醒,不会太过劳累。

(上图为阎主任正在病房里为汪凯讲解一些注意事项。本报记者张倩摄)

文具店开设抽奖游戏——“儿童彩票”拉小学生下水

C02 综合

今日C01-C08版 编辑:曹萌 美编/组版:魏菲

黄金之都 皮革之城

美丽三八妇女节 时尚招远皮革城

时尚经典的皮革一向给人高贵、奢华的感觉。皮革在今冬可谓独领风骚,从大件水貂、反裤到中件的包包、鞋子等,无一不是皮革的“天下”。而做为中国皮革行业的领头羊的招远皮革城借妇女节继续掀起皮革风,全新演绎着李皮革,价直营销活动,无论你是成熟稳重,还是恬静温婉,在招远皮革城总能找到适合你的皮革新宠。

在商场里少则几千,多则几万十几万的皮革,的确让很多消费者望而却步,如何能以更少的钱买到心中的最爱,这成了很多都市潮人的奢侈愿望,而今,站在中国皮革行业的领头羊招远皮革城将这个美丽愿望变为现实,每一季的新款流行皮革在这里总能觅到你的身影,而最让人心动的是,“香港第一人”、“意大利阿巴斯”、“邦傲”、“花花公子”、“都彭”等百家国际品牌皮革在这里的价格仅仅是商场专柜的三分之一甚至更低。这也难怪一到反季节,无数的人就从四面八方

方涌来,都希望将这一季的流行款早日上身。

虽然立春时节已到,但山东地区瑟瑟的寒风依然凛冽,厌倦了羽绒服的臃肿,穿衣的单调,哪怕是一件简单的皮革,也能迅速为美丽加分,将女人的高雅、富贵、媚态展玩得淋漓尽致。不同质地制作精良的大灰皮革或罗纹织物,各式皮革短夹克、小外套,及膝的、典型剪裁以及配以腰带的半长大衣,让人爱不释手。更让人惊喜的是,适逢“妇女节”,招远皮革城百家名店万余款皮革仅厂价销售,几百元也能奢华尽显。

精明的消费者还给自己算了一笔账,从东营到招远仅三个小时车程,却能一次领略到众多知名品牌的奢华魅力,一件皮革的价格仅为专柜的二分之一甚至更低,结伴而行或许能有更多意外的惊喜。招远皮革城还郑重承诺:如果在招远皮革城买到假货,皮革城将先行双倍赔付,免除所有消费者的后顾之忧。

妇女节期间,招远皮革城推出3.5日-3.8日当日购物小票累计满1000元的女士可携带购物小票及有效证件到总服务台处领取礼品一份。

旅行社报名电话:河口华旅假日 0546-3880008

